

# 大富報

2013年(平成25年)  
1月20日 星期日  
第331期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定価200円(本体価格190円)年間購読料4000円

● **KDDI SUPER WORLD CARD** 品牌 诚信  
可从日本打往中国

是您联系亲朋好友的**最佳选择**  
大幅时间延长 价格不变  
可连续拨打 **265分24秒**

● **新大富充值电话卡** 实惠 安心  
追求价格 更求质量  
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)

**1** 円/分  
无起步价 24小时均一

购买热线 **03-3547-3727**

## 迎蛇年春节 央视春晚即将开幕

### CCTV大富频道将中日双语全程直播春晚盛况

#### 央视声明:

#### 春晚节目单除夕前才公布

央视蛇年春节有哪些明星加盟,会呈现怎样节目内容?成了广大观众最关心的事。近日,“2013 央视春晚节目单”出现在网上,总导演署着“导演哈文”的名字。节目单爆点十足:比如赵薇、王力宏、孙悦将表演开场歌舞《龙腾虎跃》、赵本山将搭档周杰伦演小品《偶像之约》。另一版本则从开场童谣《二十三糖瓜沾》到结尾合唱《难忘今宵》一应俱全,还有2012伦敦奥运会中国代表团大拜年。许多网友纷纷转发。

据核实,这份“春晚节目单”2011年就在网上流传,那时它的标题是“2012年春晚节目单”,不过内容却一模一样。当时“赵本山龙年春节要搭档周杰伦”的消息一经爆出,便引发了网友大规模围观,但赵本山的“本山传媒”公司随即出面辟谣,宣布此为假消息。而最终2012年除夕所呈现的龙年春节也证实与网上流传的“节目单”无丝毫关系。一年过去,人们渐已淡忘此事,这份节目单换了个“2013年春晚节目单”的标题又开始在网上流传开来。

日前,央视春晚剧组新闻发言人马星表示:“以春晚剧组官方发布为准,蛇年春节前一天我们才会公布节目单。”事实上,每年春节前夕,都有各种版本的假造央视春晚“节目单”在坊间流传,有的制作者会注明纯属消遣所炮制,请观众勿当真。

本报讯:伴随2013年暨农历蛇年春节临近,每年一度的中央电视台春节联欢晚会备受广大在日华侨华人以及日本主流观众关注和期待。春晚除了是中央电视台的一个重要品牌外,早已成为海内外华人庆祝中华民族最重要传统节日春节的一项重要内容。

今年CCTV大富频道迎来开播15周年。15年来,CCTV大富频道每年春节农历大年除夕,都为日本各地华侨华人同步全程直播央视春晚盛况,为大家在日本庆祝和欢度中国传统春节增添节日气氛与欢乐,深受欢迎与好评。去年,大富公司与中央电视台共同努力实现了CCTV大富频道中日双语播出。这一具有划时代意义的创举,使广大日本观众也能不受语言障碍限制,通过CCTV大富频道了解中国最新信息、感受中华文化魅力。

去年春节,CCTV大富频道首次采用日语同声传译方式,通过中国语和日语两个声道,

面向华人华侨和日本主流观众同步直播了央视龙年春节实况。许多日本人观众是头一回收看央视春晚,并予以高度评价。

大富公司负责人表示,今年CCTV大富频道将继续采用中日双语方式,实时全程直播央视蛇年春节盛况。具体时间为:2月9日(农历除夕)东京时间21:00准时开始。欢迎广大观众届时收看。

大富公司负责人还表示,每年春节前夕是新观众签约收看CCTV大富频道的高峰期。为确保大家能在第一时间与家人亲友一起同步收看央视春晚,高高兴兴过大年,希望目前还没签约收看CCTV大富频道的朋友,尽早和大富公司联系,提前办好签约收看手续。另外,除了直播央视蛇年春节之外,CCTV大富频道还在春节期间播出大量精彩节目。(大富公司春节加入热线电话:03-3547-3727)

#### “熟脸”缺席央视春晚 各大卫视春晚捡漏

哪些明星将登上央视春晚是观众们关注焦点。蛇年春节从一审开始,就陆续传出“熟脸”们将缺席春晚的消息。先是林永健,表示忙于拍戏,来不及准备春晚小品。随后,郭达在接受媒体采访时也表示自己将连续第三年不能登上春晚。原因是他身为总政话剧团演员,每年都有很多晚会任务,实在来不及准备春晚小品剧本。与郭达情况相似的还有连续上了23年春晚的黄宏,由于担任八一电影制片厂厂长后工作繁忙,无法保证排练时间,他也确认不能参加蛇年春节演出。

不过除了演员本身没空外,更多的“熟脸”是被春晚严格的审查挡在了门外。巩汉林在蛇年一审时曾亮相央视,不过到了二审时却不见踪影。12月末,牛莉在接受媒体采访时也确定自己准备的春晚小品被毙了。谈及此事,她有点委屈,坦言自己审查时表演得不错。另外,春晚终审后,郭冬临、姜昆等人的小品也传出被毙的消息。潘长江感叹:“世界上最难写的,绝对是春晚小品。”

各位“熟脸”退出央视春晚的消息传出后,不少网友表示遗憾,感叹春晚少了好几个笑点。不过,也有网友表示,总是老面孔有些审美疲劳,换换新人也好。

春晚演员出现新老交替局面。宋丹丹、潘长江、陈佩斯等老面孔已逐渐退出春晚舞台。许多80后年轻演员已崭露头角、春晚的舞台上(下转第3版)



#### “新春中国”确定为蛇年春节主题

央视网消息:去年12月,央视蛇年春节总导演哈文对记者表示,今年蛇年春节的主题与去年龙年春节“回家过大年”的主题不同,今年春晚的主题

确定为“新春中国”。分为新春、新喜、新意、新篇,四个节目群,重点体现中国人辞旧迎新的情怀。第一个节目群,就是新春。主要是讲年俗,就是跟我们这个春节,跟我们这个除夕相关的年俗;第二个部

分可能是新喜,这个新喜也涵盖了我们家、国、所有的高兴事儿;第三个部分是新意,新意就是会在节目设计上专门有一些创意类的节目;最后就是新篇,新篇的篇幅不是很大,但是新篇实际上是给我们带来咱们中国人讲的,来年希望有个好彩头。

哈文表示:央视春晚已办了30年,2013年的春晚将力争是一个全新的起航,会给大家带来全新的效果。为办好蛇年春节,央视《我要上春晚》栏目集结以浙江卫视《中国好声音》、东方卫视《声动亚洲》为代表的全国地方卫视9家选秀节目的优秀选手,重新登上舞台展开巅峰对决,最终获胜的前三甲将直通央视2013年蛇年春节。中国所有的好声音都将有机会登上春晚舞台。

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情 从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

主演: 马恩然 林永健 李静 王志飞

# 文化站长

贺春隆重播出

1月24日开播